

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA TROGIRA

**za razdoblje
od 01. srpnja 2018. godine
od 31. prosinca 2018. godine**

Trogir, ožujak 2019. godine

SADRŽAJ

	<i>stranica</i>
I. UVOD	3
II. RAZRADA AKTIVNOSTI	4
1. Komunalno gospodarstvo i investicije, prostorno uređenje i zaštita okoliša	4
2. Financije i gradska imovina	12
3. Opće i javne potrebe	13
4. Protokolarne aktivnosti	19
III. IZVJEŠTAJ O RADU UPRAVNIH ODJELA GRADA TROGIRA	21

I. UVOD

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 123/17) propisano je da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu Gradskom vijeću, sukladno odredbama Statuta.

Odredbama članka 42. Statuta Grada Trogira („Službeni Glasnik Grada Trogira“ broj 4/13, 9/13, 6/14 i 1/18.) propisano je da gradonačelnik do 31. ožujka tekuće godine podnosi polugodišnje izvješće o radu za razdoblje srpanj – prosinac prethodne godine.

Gradonačelnik obavlja poslove koji proizlaze iz nadležnosti gradonačelnika kao izvršnog tijela, propisane Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te drugim zakonima i pod zakonskim propisima i aktima Grada Trogira. U okviru svojih nadležnosti gradonačelnik je odgovoran za ustavnost i zakonitost u obavljanju poslova te za zakonitost rada upravnih tijela Grada Trogira.

Poslovi i aktivnosti iz ovog Izvješća realizirani su u vremenskom razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine i to kroz djelovanje 4 upravna odjela Grada Trogira, čiji rad usmjerava i nadzire gradonačelnik. Prethodno spomenuti upravni odjeli su:

- *Upravni odjel za javne potrebe, opće poslove i imovinu grada*
- *Upravni odjel za financije, proračun i naplatu potraživanja*
- *Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i investicije*
- *Upravni odjel za urbanizam i prostorno uređenje*

Gradonačelnik Grada Trogira jednom tjedno održava kolegije, na kojima su prisutni oba zamjenika gradonačelnika te pročelnici svih upravnih odjela Grada Trogira. Na predmetnim kolegijima razmatraju se pitanja iz nadležnosti upravnih tijela koja su od zajedničkog interesa, prijedlozi akata koje gradonačelnik donosi i koje upućuje Gradskom vijeću, zauzimaju se stavovi o pitanjima iz nadležnosti Grada, daju se smjernice za izvršavanje određenih poslova i zadataka, koordinira se rad upravnih tijela te rješavaju druga pitanja od značaja za funkcioniranje tijela Grada Trogira.

Ovo Izvješće sastoji se od dva dijela.

Prvi dio Izvješća obuhvaća razradu najvažnijih aktivnosti iz područja komunalnog i prostornog uređenja, zaštite okoliša, društvenih djelatnosti, provedbe EU projekata te kulturnih i protokolarnih aktivnosti.

Drugi dio Izvješća su pojedinačna izvješća o radu upravnih odjela grada Trogira.

II. RAZRADA AKTIVNOSTI

1. KOMUNALNO GOSPODARSTVO I INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA

Most Kopno - Čiovo

Nakon svih poteškoća, otegotnih okolnosti i zastoja u izgradnji. Most Kopno-Čiovo otvoren je i pušten u promet 17. srpnja 2018. godine. Novi most već je s danom otvorenja ispunio svoju funkciju – rasteretio grad nesnosnih gužvi, koje su postale stvar prošlosti.

O značaju i važnosti realizacije ovog projekta za grad Trogir najvećeg infrastrukturnog projekta u zadnjih 50 godina nema potrebe detaljnije govoriti.

Cesta i trajektno pristanište Soline

Iako dovršeno prije dvije godine trajektno pristanište bilo je izvan funkcije. U izvještajnom razdoblju, nakon brojnih poteškoća, napokon je dovršena i gradnja pristupne ceste te su 7. srpnja 2018. godine trajektno pristanište i pristupna cesta otvoreni za promet.

Novo trajektno pristanište na Solinama prva je velika investicija na pomorskom dobru u Trogiru nakon obnove trogirске rive 2002. godine. Ovaj infrastrukturni projekt, vrijedan preko 30 milijuna kuna, od iznimnog je značaja za sve građane, a prvenstveno za stanovnike naših dvaju otoka, koji su napokon dobili normalno trajektno pristanište. Također, veliki značaj ovog projekta je i prometno rasterećenje grada, jer trajekt više ne pristaje na trogirskoj rivi.

Rekonstrukcija Ulice kardinala Alojzija Stepinca

Ulica kardinala Alojzija Stepinca: *dionica Mali most - Seget*, pod ingerencijom je ŽUC-a.

U razdoblju od nekoliko prethodnih godina izrađena je projekta dokumentacija te je riješen dio problematike imovinsko - pravnih odnosa. Nažalost, zbog neaktivnosti ŽUC-a i Grada Trogira predmetne dozvole su istekle.

U izvještajnom razdoblju održan je sastanak s upravom ŽUC-a, te je pokrenuta inicijativa i intezivirale su se aktivnosti oko ponovnog pokretanja ovog projekta. Dogovoreno je i u tijeku je realizacija izrade novelacije projekta, kao i rješavanja imovinsko pravnih odnosa. Predmetne aktivnosti planirano je dovršiti tijekom 2018. godine.

Takoder, važno je naglasiti da je dogovoreno je da se tijekom 2019. godine započne i sama rekonstrukcija predmetne ceste i to na način da se prvenstveno obnovi kolnička konstrukcija i izgrade nogostupi.

Rekonstrukcija ceste Plano - Prgomet

Prometnica Plano - Prgomet spoj je na autocestu od strane Grada Trogira, ali i dijela Kaštela, te je samim time neosporan njen značaj. Navedena prometnica iznimno je opterećena vozilima, odnosno velikom količinom prometa.

Nažalost, radi se o prometnici koja prolazi kroz samo naselje Plano i svjesni smo da su njeni gabariti neodgovarajući. Dodatan problem predstavlja i činjenica da navedena prometnica nema nogostupa. Ova prometnica pod ingerencijom je ŽUC-a.

U izvještajnom razdoblju pokrenute su aktivnosti na izgradnji nogostupa duljinom cijele dionice ove ceste. Zbog nemogućnosti rješavanja oborinske odvodnje prethodno spomenuti nogostup biti će izgrađen samo sa zapadne strane ceste.

U izvještajnom razdoblju započeta je izgradnja nogostupa od igrališta do raskrižaja kod F1, dok se u 2019. godini očekuje dovršetak nogostupa do same granice s Gradom Kaštela.

Rekonstrukcija ulice put Dragulina

Rekonstrukcija Ulice put Dragulina od križanja s Ulicom put Kapelice do križanja s Ulicom put Mulina, prepoznat je kao sigurnosni problem prometa.

Naime, predmetna dionica ceste vodi prema osnovnoj i srednjoj školi, te istom svakodnevno prolazi veliki broj djece. Dionica je uska i bez nogostupa. Iako je lokacijska dozvola ishodena još 2012. godine, u prethodnom razdoblju nije se gotovo ništa poduzelo na realizaciji ovog projekta.

U izvještajnom razdoblju ishodena je građevinska dozvola te su intenzivirani radnje na rješavanju imovinsko – pravnih odnosa koji su većinom riješeni. Nažalost, zbog dugotrajnog bolovanja službenika Ureda državne uprave isti još nisu dovršeni. Očekujemo da će dovršetak rješavanja imovinsko – pravnih odnosa, kao i raspisivanje nabave za izvođača radova realizirati u prvoj polovici 2019. godine.

Zbrinjavanje otpada

U izvještajnom razdoblju, pokrenute su aktivnosti na izgradnji reciklažnog dvorišta, koje bi bilo smješteno u Planom i to u sklopu kompleksa Dobrić.

Ishodene su sve potrebne dozvole te riješeni imovinsko pravni odnosi. Navedeni projekt prijavljen je na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti i to na natječaj za sufinanciranje iz fondova Europske unije. Očekuje se da će sredstva biti i odobrena te se početak radova na izgradnji reciklažnog dvorišta očekuje u 2019. godini.

Također, u izvještajnom razdoblju nastavljene su aktivnosti na uređenju i sanaciji deponija Vučje brdo. Ishodena je građevinska dozvola za drugu fazu sanacije deponija. Nažalost, izgradnja županijskog centra u Lečevici kasni te se stoga pristupilo i izradi projekta povećanja kapaciteta deponija, a sve u svrhu kako bi deponij osigurao rad do planiranog otvaranja Centra za gospodarenje otpadom Lečevica. Također, s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost obavljani su razgovori i u tijeku su dogovori o nastavku sufinanciranja sanacije deponija. Prethodno spomenuti dogovori odvijaju se u dobrom smjeru.

Uređenje trga kod ribarnice

Nakon što je u prethodnom razdoblju obavljena kompletna priprema projekta uređenja Trga kod ribarnice, u izvještajnom razdoblju proveden je postupak javne nabave te su ugovoreni radovi na izgradnji Trga kod ribarnice.

Uređenje trga Lučica

U izvještajnom razdoblju dovršena je izrada glavnog projekta. Ishodjenje dozvola za gradnju očekuje se početkom 2019. godine, a sama realizacija projekta do kraja 2019. godine.

Revitalizacija parka Garagnin - Fanfonga

U prethodnom razdoblju izrađen je idejni projekt, te je u suradnji s Javnom ustanovom More i Krš, osigurano sufinanciranje pripreme dokumentacije iz fondova Europske unije. Također, dobivena je lokacijska dozvola, te je izvršeno usklađenje zemljišnika i katastra. Provedena je i javna nabava te je ugovorena izrada glavnog projekta.

U izvještajnom razdoblju izrađen je glavni projekt kao i studija izvedivosti, te je započeto rješavanje imovinsko pravnih odnosa. Očekuje se da će kompletna dokumentacija potrebna za prijavu na sufinanciranje realizacije projekta iz fondova Europske unije biti spremna u prvoj polovici 2019. godine.

Trogirska kamena enciklopedija

Projektom Trogirska kamena enciklopedija pripremit će sva tehnička dokumentacija potrebna za obnovu i revitalizaciju: Kaštela Kamerlengo, kule svetog Marka, prostora Batarije i glorijeta maršala Marmonta, te sjevernih i južnih gradskih vrata. Ukupna

vrijednost projekta je procijenjena na 5.400.000,00 kuna, te je osigurano sufinanciranje projekta iz fondova Europske unije i to u iznosu od 85%.

U izvještajnom razdoblju provedeno je geomehaničko istraživanje temelja Kaštela Kamerlengo, geodetski snimak postojećeg stanja, te arheološka istraživanja. Također, ugovorena je izrada konzervatorske studije. Očekuje se da se do konca godine ugovori izrada konstruktivne sanacije Kaštela Kamerlengo te da se započne s postupkom provedbe urbanističko arhitektonskog natječaja, kojim bi se definirala kako namjena predmetnih prostora, tako i sam njihov izgled. Kraj realizacije projekta, odnosno pripreme dokumentacije i ishođenje potrebnih dozvola očekuje se u 2019. godine, čime bi projekt izvođenja radova bio spreman za apliciranje na fondove Europske unije.

Rekonstrukcija nogometnog igrališta Batarija

U prethodnom razdoblju provedena je javna nabava za izvođača radova. Također, osigurano je sufinanciranje radova od strane Hrvatskog nogometnog saveza, Općine Okrug te Zračne luke Split.

U izvještajnom razdoblju započeti su radovi na uređenju igrališta te je većina zemljanih radova već obavljena. Radovi se odvijaju prema planiranoj dinamici te se dovršetak istih očekuje u prvom kvartalu 2019. godine.

Vodoopskrba otoka Drvenik Veli i Drvenik Mali

U prethodnom razdoblju osigurano je financiranje izrade projektne dokumentacije od strane Grada i Splitsko – dalmatinske županije. Ukupna procijenjena vrijednost iznosi otprilike 1.000.000,00 kuna.

Proveden je postupak nabave kompletne tehničke dokumentacije, koja uključuje i ishođenje svih potrebnih dozvola za gradnju.

U izvještajnom razdoblju izrađen je idejni projekt te je isti usuglašen sa stručnim službama Grada i Vodovoda i kanalizacije. U tijeku su pripreme za podnošenje zahtjeva za ishođenje lokacijske dozvole te izradu glavnog projekta. Očekuje se da će kompletna dokumentacija biti gotova tijekom 2019. godine.

Sanacija pristaništa i rive na Drveniku Velom

Pristanište na Drveniku Velom dugogodišnji je problem, prvenstveno zbog opasnosti od urušavanja te upravo stoga postoji zabrana iskrcaja vozila težih od 7 tona.

U prethodnom razdoblju suradnji s Lučkom upravom Splitsko – dalmatinske županije dogovoreno je da se pokrenu radovi sanacije. Izrađen je projekt, te je proveden postupak nabave.

U izvještajnom razdoblju započeli su radovi na sanaciji pristaništa te se očekuje da isti budu dovršeni u prvoj polovici 2019. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosi otprilike 1.500.000,00 kuna.

Uređenje nerazvrstanih cesta na Drvenicima

U suradnji s Mjesnim odborima u prethodnom razdoblju pokrenuto je uređenje 500 metara cesta na Drveniku Malom, te isto toliko na Drveniku Velom (put prema Krknjašima).

U izvještajnom razdoblju dovršeni su svi radovi na uređenju prethodno spomenutih cesta.

Ukupna vrijednost investicije je 600.000,00 kuna, a biti će dovršena do kolovoza.

Izgradnja spomenika hrvatskim braniteljima

Na inicijativu udruge HVIDR-a i Udruge roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata Trogira, Segeta, Marine i Okruga, a sve u suradnji s Gradom Trogirom pokrenut je projekt izgradnje spomenika hrvatskim braniteljima.

18. svibnja 2018. godine na Gradskom vijeću donesena je odluka te su definirani parametri za provedbu natječaja kojim bi se odabralo arhitektonsko rješenje samog spomenika. Izgradnja spomenika očekuje se u 2019. godini.

U izvještajnom razdoblju definiran je program natječaja te konstituirana komisija za provedbu natječaja, a koje je sastavljena od predstavnika braniteljskih udruga, kao i eminentnih hrvatskih stručnjaka.

Obalni pojas Brigi Lokvice

Uređenje obalnog pojasa od autobusnog kolodvora do ornitološkog rezervata Pantan jedan je od prioriteta Grada.

Projekt je podijeljen u dvije faze i to

➤ Od autobusnog kolodvora do kraja PŠU Lokvice

Ovaj dio projekta odnosi se na dovršetak uređenja šetnice, te je jednostavniji za provedbu. Nakon što je u prethodnom razdoblju izrađen idejni projekt, u izvještajnom razdoblju izrađen je i glavni projekt te su ishodeni svi potrebni akti za građenje. Također, projekt je prijavljen na sufinaciranje iz ITU mehanizma aglomeracije Split, podprojekta uređenje biciklističkih i pješačkih staza, te se rezultati natječaja očekuju u prvom kvartalu 2019. godine.

➤ OD PŠU Lokvice do Pantana

Ovdje se radi o znatno složenijem zahvatu od prethodno navedenog, za koji je potrebno izraditi idejni projekt, elaborat zaštite okoliša, glavni projekt te ishoditi građevinsku dozvolu. Ovaj projekt financijski je znatno zahtjevniji, a procijenjen je na otprilike 20.000.000,00 kuna. Nakon što je u prethodnom razdoblju, izrađen idejni projekt, te elaborat zaštite okoliša, u izvještajnom razdoblju proveden je postupak procjene utjecaja na okoliš, te je izrađen glavni projekt čime su se stvorile sve pretpostavke za podnošenje zahtjeva za ishodenje građevinske dozvole.

Očekuje se ishodenje svih potrebnih dozvola u prvoj polovici 2019. godine.

Rekonstrukcija kina i uređenje multifunkcionalne dvorane

U izvještajnom razdoblju izrađena je kompletna dokumentacija za rekonstrukciju zgrade bivšeg kina i to konstruktivna sanacija cijele zgrade, rekonstrukcija kino dvorane i prenamjena u višenamjensku dvoranu, pregradivu i multifunkcionalnu, s garderobom, tehničkim prostorijama i prostorijama za zajedničko korištenje, potpuno nove instalacije, protupožarni sustav i pristup osobama s invaliditetom.

U sklopu projekta Urbana aglomeracija Split, dogovoren je i model financiranja putem Poziva „Brownfield na području Urbane aglomeracije Split“, planiranog za provedbu u okviru ITU mehanizma na području Urbane aglomeracije Split. Javni poziv je planiran u drugom kvartalu 2019. godine.

Projekt opreme izradit će se u prvoj polovici 2019. godine te prijaviti na sufinanciranje u Ministarstvo kulture.

Projekt I tebe se pita

Po prvi puta u nekom dalmatinskom gradu pokrenut je projekt participativnog budžetiranja, čiji je cilj uključivanje građana u kreiranje proračuna, odnosno dijela proračuna koji se odnosi na manja komunalna ulaganja. U izvještajnom razdoblju napravljena je priprema projekta, u rujnu 2018. godine provedeno je prikupljanje prijedloga građana i to poštom, mailom i osobno, a početkom listopada održane su javne tribine po mjesnim odborima gdje su zainteresirani građani glasali o prijedlozima. Od ukupno 293 prijedloga, izglasana su 33 projekta ukupne vrijednosti 1.210.000,00 kuna. Po mjesnim odborima sredstva su raspodjeljena na sljedeći način:

- Travarica 300.000,00 kuna,
- Čiovo 200.000,00 kuna
- Žedno/Mastrinka 130.000,00 kuna
- Grad 130.000,00 kuna,
- Plano 120.000,00 kuna
- Arbanija 110.000,00 kuna
- Drvenik Veli 110.000,00 kuna i
- Drvenik Mali 110.000,00 kuna.

Većina izglasanih prijedloga odnosi se na prometnu signalizaciju, sanaciju lokalnih cesta, komunalnu opremu u mjesnim odborima, i uređenje. Planirani rok za realizaciju svih projekata je druga polovina 2019. godine.

POS

Na navedenu temu održano je nekoliko sastanaka s ministrom graditeljstva i prostornog uređenja gospodinom Predragom Štormarom. Ministar je nekoliko puta posjetio Trogir, prilikom čega su pokrenuti razgovori o izgradnji Pos stanova na području Mjesnog odbora Plano. Također, održan je sastanak u Agenciji za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN).

Tijekom 2019. godine Grad Trogir, odnosno Gradsko vijeće Grada Trogira mora donijeti brojne Odluke o uključenju Grada Trogira u program izgradnje stanova po programu društveno poticajne stanogradnje, kao i Odluke o kriterijima za odabir. Također, potrebno je osigurati svu dokumentaciju za „predaju čistog zemljišta“.

Energetska obnova vrtića Maslina i Maslačak

U izvještajnom razdoblju provedena je javna nabava te je ugovorena energetska obnova vrtića Maslina i Maslačak ukupne vrijednosti 1.933.858,00 kuna, od čega je ukupno iz fondova EU sufinancirano 85% ukupnog iznosa.

Provedbom ove investicije znatno će se popraviti standard u predmetnim vrtićima, a isto tako postići će se znatne uštede u potrošnji energije.

Vrtić Plano

Nakon što je u prethodnom razdoblju pripremljena kompletna dokumentacija te su ishodeni akti za građenje, izvršena je prijava na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za dovršetak izgradnje predmetnog vrtića.

Projekt je uspješno prošao sve faze evaluacije te je odobreno sufinanciranje od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Zaključno na prethodno navedeno u prosincu 2018. godine potpisan je ugovor o sufinanciranju projekta.

Vrijednost projekta procijenjena je na otprilike 4.800.000,00 kuna, od čega se 85% bespovratno financira iz fondova Europske unije.

Očekuje se provođenje nabave za izbor izvođača radova u prvoj polovici 2019. godine, a samo dovršenje objekta očekuje se početkom 2020. godine.

Modernizacija javne rasvjete

Kako bi se podigao standard javne rasvjete, ali i ne manje važno postigle znatne financijske uštede, pokrenut je projekt modernizacije javne rasvjete, odnosno zamjena postojećih rasvjetnih tijela LED rasvjetnim tijelima, koja su znatno učinkovitija. U izvještajnom razdoblju dovršen je glavni projekt modernizacije te je započeta priprema natječajne dokumentacije. Ono što je važno naglasiti je da je projekt samoodrživ, odnosno financirat će se iz ušteda u potrošnji električne energije. Također, izvršena je prijava na fond Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, kojim je za modernizaciju rasvjete na otocima osigurano 625.000,00 kuna. Ukupna vrijednost projekta procijenjena je na 9.000.000,00 kuna.

Izgradnja igrališta Plano

Nakon izgradnje dječjeg igrališta Balančane, a sukladno planu o izgradnji četiri igrališta u četiri godine, pristupilo se pripremi izgradnje dječjeg igrališta u Planom. U izvještajnom razdoblju izrađena je potrebna projektna dokumentacija, proveden je postupak nabave za izvođača radova, te je isti uveden u posao. Igralište je završeno te je svečano otvoreno povodom blagdana svete Marte.

Manji komunalni zahvati

U izvještajnom razdoblju obavljani su sljedeći manji komunalni zahvati:

- uveden je besplatni Internet na nekoliko lokacija u gradu: Trg Ivana Pavla II, trogirski riva, čiovska riva, nasip Brigi;
- započeta je obnova atrija palače Čipiko;
- u cijelosti je rekonstruirana ulica put Cumbrijana;
- u cijelosti je rekonstruirana ulica put Balana;
- uređena je i asfaltirana cesta put Miševca,
- izgrađena je pristupna rampa za ulazak invalida u more na plaži Nasip – Brigi.

Prostorno planska dokumentacija

U izvještajnom razdoblju nastavljene su radnje na pripremi izrade izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada Trogira. Dvršen je nacrt za javni uvid a u proceduri je i izrada Strateške procjene utjecaja na okoliš. Očekuje se da će kompletna dokumentacija za javni uvid biti spremna u prvoj polovici 2019. godine

Također, pokrenute su izrade izmjena i dopuna UPU-a naselja Plano.

2. FINANCIJE I GRADSKA IMOVINA

Sanacija Dobrića

U prethodnom razdoblju dovršen je proces sanacije Dobrića, te su plaćene sve preostale dospjele obaveze, kao i dug prema poreznoj upravi, te je na ovaj način i odblokiran račun tvrtke. Odblokiranjem računa stekli su se uvjeti za povlačenje novca od prodaje stanice za tehnički pregled, te je izvršen povrat pozajmica od strane Dobrića prema gradu i Trogir holdingu, a što je omogućilo i da Grad izvrši povrat namjenski podignutog kredita za sanaciju Dobrića, u iznosu od 8.000.000,00 kuna.

U izvještajnom razdoblju nastavljene su sve potrebne pravne radnje na dovršetku pripajanja Dobrića Trogir Holdingu d.o.o., kao i na raščišćavanju i utvrđivanju stvarnog stanja ovog društva. Očekuje se da pripajanje bude dovršeno u prvoj polovici 2019. godine.

Sanacija financijskog stanja Grada

Grad Trogir je za razdoblje I-XII 2018. godine ostvario višak prihoda nad rashodima u iznosu od 6.591.170 kn, te manjak za pokriće u sljedećem razdoblju iznosi 6.154.222.

Smanjene su obveze za čak 20.284.825 kuna. Ovo značajno smanjenje obveza od 20,3 milijuna kuna odnosi se najvećim dijelom na smanjenje obveza koje su evidentirane 31.12.2017.godine za :

- kratkoročni kredit u iznosu od 8.000.000,00 kuna,
- Croatia tehnički pregledi 1.100.000,00 kuna,
- Brkan- Plano d.o.o 400.000,00 kuna,
- Cestar d.o.o. 1.100.000,00 kuna,
- St-Gramit d.o.o 328.000,00 kuna,
- Pučko učilište 507.000,00 kuna,
- Školska knjiga 1.501.700,00 kuna,
- Dobrić d.o.o. za najam Mosorov dom 5.700.000,00 kuna,
- Point d.o.o 2.434.472,00 kuna,
- Holding d.o.o 1.300.000,00 kuna.

Na smanjenje obaveza utjecao je provedeni otpis obaveza po Odluci o otpisu obaveza za 2017. godine u iznosu 1.400.000,00 kuna.

Prihodi proračuna ostvareni su u iznosu od 81.210.953,00 kune što je za 13.000.000,00 kuna više od prihoda u istom razdoblju prošle godine. Ostvarenje prihoda za 2018. godinu u odnosu na planirano je 85 % od plana.

Prihodi od pomoći (Fondovi EU proračun SDŽ i RH) povećani su za 3.411.796,00 kuna u odnosu na prošlu godinu i iznose 5.309.584,00 kuna, a u strukturi rashoda značajno je povećanje rashoda za investicije za građevinske koji iznose 12.098.410,00 kuna, dok su rashodi za tzv. " hladni pogon" zadržani na razini 2017. godine.

3. OPĆE I JAVNE POTREBE

Pomoćnici u nastavi

Osigurani su pomoćnici u nastavi za djecu s poteškoćama koji nisu financirani od strane ministarstva, županije ili preko EU projekata.

Djeci s teškoćama koja pohađaju centre za obrazovanje izvan Trogira, osiguran je besplatan svakodnevni prijevoz.

U izvještajnom razdoblju Grad Trogir je nastavio s financiranjem rada pomoćnika u nastavi u obje osnovne škole. Radi se o cjelokupnim troškovima plaća za 6 pomoćnika u nastavi, od čega četvero u OŠ Majstora Radovana i dvoje u OŠ Petra Berislavića, u školskoj godini 2018./2019.

Besplatne radne bilježnice i radni materijali za osnovnoškolce

Nakon što je Županija osigurala besplatne udžbenike, Grad Trogir za svoje školarce osigurao je i besplatne radne bilježnice i radne materijale.

Stipendiranje učenika i studenata

I ove godine objavili smo Natječaj za stipendirane učenika i studenata u školskoj / akademskoj 2018. / 2019. godini.

Također, povećali smo iznose stipendija za učenike i studente i to:

- 400 umjesto 350 kuna za učenike
- 700 umjesto 600 kuna za studente u Splitu
- 900 umjesto 800 kuna za studente s mjestom studija u ostalim gradovima.

Osim toga, više nije ograničen broj stipendija za više godine studija nego će se stipendirati onoliki broj studenata viših godina koji zadovoljavaju uvjete iz natječaja.

Božićnice za veći broj umirovljenika

Ove godine povećali smo raspon dodjele božićnica. U 2017. godini božićnicu su ostvarili umirovljenici s mirovinama do 1.500,00 kuna, a ove godine granica je povećana na 2.000,00 kuna pa je tako veći broj umirovljenika dobio pomoć kućnom budžetu za blagdane.

Aktivan rad Stožera civilne zaštite

Unatoč činjenici što u izvještajnom razdoblju nije bilo većih vremenskih i drugih neprilika Stožer civilne zaštite Grada Trogira aktivno je radio, sve u cilju pripravnosti za eventualne nepredviđene okolnosti i situacije.

Pokretanje izrade brand strategije Grada Trogira

U izvještajnom razdoblju izrađena je brand strategija i osmišljen novi vizualni identitet sa sloganom, ključnim komunikacijskim materijalima i idejnim rješenjima za implementaciju. U želji da što bolje definiramo strategiju i poruku o našem gradu, u projekt smo uključili i građane i to putem anonimne ankete.

Tijekom prve polovice 2019. godine, osmisлит će se načini implementacije brand strategije.

Suradnja sa Centrom za socijalnu skrb

Tijekom izvještajnog razdoblja održano je nekoliko sastanaka u Centru za socijalnu skrb na temu prijevoza djece koja se obrazuju u specijalnim ustanovama, pojedinačnih slučajeva obitelji i pojedinaca korisnika pomoći iz sustava socijalne skrbi.

Suradnja sa Udrugom TOMS

Partnerstvo s udrugom TOMS odvija se na nekoliko projekata koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda: Projekt pružanja socijalnih usluga u zajednici te apliciranje na projekt Zaželi čiji je cilj zaposliti ženske osobe socijalno ugroženog statusa koje bi brinule o starijim i teže pokretnim osobama sa područja Trogira, Segeta, Marine i Okrugla.

Sudjelovanje u ekološkim akcijama

Grad Trogir uključio se u nekoliko globalnih ekoloških akcija: Zelena i Plava čistka, u sklopu World CleanUp Day-a koji kroz sanacije ilegalnih odlagališta otpada u prirodi podiže razinu svijesti o štetnosti zagađenja okoliša, i značajan problem borbe sa nesavjesnim građanima. Očišćeno je nekoliko lokacija ilegalnih odlagališta otpada u suradnji sa Udrugom Eko-Žedno i Trogir Holdingom. Također, kroz Javni poziv Ministarstva zaštite okoliša i energetike, ilegalna odlagališta su popisana i evidentirana sa svim podacima o lokacijama, količini i vrsti vlasničkih odnosa lokacije.

Dječji vrtić Trogir – Partner obiteljima

U sklopu navedenog projekta Dječji vrtić Trogir ugovorio je bespovratna sredstva iz ESF-a za financiranje produženih boravaka i poslijepodnevnih boravaka u sklopu postojećih vrtićkih skupina. Vrtić je putem navedenih sredstava i sa 100-postotnim financiranjem po prvi puta dobio stručne djelatnike defektologa i logopeda, sportski program za svu djecu koja pohađaju vrtić, te novu opremu u skupinama u kojima se provodi projekt. Odgajatelji i stručna služba imaju i besplatne edukacije iz područja odgoja i obrazovanja. Projekt traje 30 mjeseci.

48. Trogirsko kulturno ljeto

48. Trogirsko kulturno ljeto održalo se u periodu 5. srpnja - 2. rujna 2018. godine i otvoreno je nastupom renomirane klape Contra. Tijekom trajanja navedene manifestacije u naš grad nastupalo je niz zvučnih imena domaće zabavne scene, kao naprimjer: Nina Badrić, Massimo Marko Škugor, Petar Grašo. Osim već poznatog festivala elektronske glazbe, "Moondance", po prvi put održao se "Kula Kula" festival s TBF-om kao headlinerima. Centralni i najekskluzivniji događaj Trogirskog kulturnog ljeta bila je Opera selecta.

Program Dana Grada – Stivanja 2018.

U sklopu programa proslave Dana grada – Stivanje 2018. održani su brojne aktivnosti i manifestacije gradskih ustanova, Muzeja Grada Trogira, Gradske knjižnice, Dječjeg vrtića, sportskih klubova i civilnih udruga. Održan je koncert Udruge Trogirski glazbenici, te otvorena Izložba i Okrugli stol "Graditeljski opus trogirskog arhitekta Josipa Slade u Crnoj Gori". Na okruglom stolu u organizaciji Grada Trogira i Saveza Crnogoraca Hrvatske sudjelovali su prof. dr. sc. Goran Radović s Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta Crne Gore, koji je ujedno i autor izložbe te dr. sc. Fani Celio Cega, ravnateljica Muzeja grada Trogira, te gradonačelnik Ante Bilić.

Uoči samog Dana Grada, dana 13. studenog 2018. položili smo vijence i zapalili svijeće na Gradskom groblju. Također, održana je i Svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Trogira na kojoj su nazočili brojni uzvanici i gosti. Na sam Dan Grada – blagdan svetog Ivan Trogirskog u jutarnjim satima održala se sveta misa i procesija, a u večernjim satima održan je koncert grupe TBF-a na Trgu Ivana Pavla II. U sklopu programa Stivanje 2018, obilježeno je i 60 godina ženskog rukometa u Trogiru.

Trogirske foje

Kao još jedan poklon za Dan Grada, našim Trogirkama i Trogiranima odlučili smo podijeliti trajnu uspomenu na veliku i značajnu 2018. godinu. Upravo stoga izradili smo Trogirske foje, svojevrsan godišnjak u kojem smo nastojali zastupiti glavne događaje koji su obilježili godinu na izmaku, ali i najaviti što ćemo raditi sljedeće godine.

Fešta povodom otvorenja novog mosta

Grad Trogir i Općina Okrug odlučili su povijesni dan otvaranja novog mosta obilježiti feštom za svoje stanovnike. Na parkingu Nasip - Brigi održan je koncert popularnog Jole uz besplatnu hranu i piće. Sve je popraćeno spektakularnim vatrometom.

Zimska adventura

Od 6. prosinca do 6. siječnja u Trogiru se održavala Zimska adventura. Drugo izdanje blagdanske manifestacije osmišljeno je po uzoru na prošlogodišnje koje je privuklo velik broj posjetitelja i dobilo pohvale, kako od Trogirki i Trogirana, tako i od stanovnika okolnih gradova, koji su lanjski Advent ocijenili kao vrhunski sadržaj koji je bio prijeko potreban gradu.

U 32 dana održalo se 20-ak koncerata, a u večernjem programu nastupili su bendovi Pavel, Vatra, Boris Novković, Klapa Iskon. Jednako dobro bio je zastupljen i program za djecu za koju je osmišljen bogat jutarnji program: na gradskom trgu dočekivali su Svetog Nikolu, Svetu Lucu i Djeda Božićnjaka, imali su bajkaonice, poštanski ured Djeda Božićnjaka, facepainting te nastupe dječjih zborova.

Na parkingu T1 pokraj drvenog mosta za vrijeme trajanja Adventa postavljen je lunapark, a 31. prosinca od 11 sati organizirao se i dnevni doček Nove godine za najmlađe. Naravno sve je nastavljeno programom Dočeka Nove 2019. godine, gdje su se građani uz Trogirske kante i spektakularni vatromet zabavljali do ranih jutarnjih sati.

Humanitarna manifestacija Grad od kamena i ljubavi

Povodom Svjetskog dana osoba s invaliditetom i Međunarodnog dana volontera održana je trodnevna manifestacija Grad od kamena i ljubavi u suradnji sa Udrugom tjelesnih invalida TOMS.

Moje svjetlo za moj Vukovar

Održana je tradicionalna manifestacija „Moje svjetlo za moj Vukovar“ koju organizira Udruga TOMS sa prodajom svijeća koje se simbolično pale na Trgu Ivana Pavla II. Nakon svete mise u katedrali Sv. Lovre, na Trgu Ivana Pavla II održan je prigodni program.

X. Opera Selecta

Krajem srpnja Trogir je 10. godinu za redom ugostio vrhunska imena svjetske operne scene, a po prvi puta u Hrvatskoj je nastupio slovački tenor Pavol Breslik koji nije krio svoje oduševljenje gradom i ljudima, kao ni organizacijom ovog festivala operne i klasične glazbe koji se naslanja na projekt Međunarodne ljetne škole, koju također

organizira Udruga svetog Jakova. Opera Selecta je sad već postala prava tradicija, postala je brend kojeg želimo usko vezati s brendom grada.

Bokun festivala

Po prvi put u Trogiru se održao festival hrane, glazbe i filma – Bokun festivala, kao dvodnevno događanje u parku Malarija. Prvu godinu organizatori su posvetili hrvatskom, talijanskom i španjolskom Mediteranu. Za "Bokun festivala" odabrali su nijemi film, a zvijezda obje večeri je bio slovenski profesor virtuoz na pianu Mitja Reichenberg koji je tijekom projekcija filmova "Assunta Spina" (1915) i "Carmen" (1915) izveo originalnu filmsku glazbu.

Film "Carmen" redatelja Cecila B. Demillea na "Bokunu festivala" obilježio je 100 godina od prvog prikazivanja.

Edukacija korisnika proračunskih sredstava

Po prvi puta Grad Trogir u prosincu 2018. godine organizirao je edukaciju za korisnike proračunskih sredstava. Edukacija je održana kao radionica na kojoj su brojni zainteresirani predsjednici i članovi civilnih udruga mogli pobliže saznati detalje aktualne Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge.

Također, osim detaljnog pojašnjenja predmetne Uredbe, sudionici su upoznati s načinima što boljeg vođenja dokumentacije vezane uz prijavu i financiranje, te su imali priliku detaljno se upoznati i dobiti odgovore na pitanja o Natječaju Grada Trogira za 2019. godinu, a sve kako bi što kvalitetnije pripremili svoje programe, transparentnije vodili svoje udruge i iskoristili sredstva učinkovitije.

Nabavka nove vatrogasne cisterne

Grad Trogir i Splitsko-dalmatinska županija potpisali smo ugovor o nabavci nove vatrogasne cisterne za Trogir, vrijedne 2.100.000,00 kuna. Novim vozilom pojačat će se postojeći vozni park trogirskih vatrogasaca.

Ustanove i Udruge građana

Redovna komunikacija i dogovori Grada Trogira i ustanova i udruga građana oko zajedničkih projekata tijekom godine rezultirali su vrlo uspješnim rezultatima.

U prosincu objavljen je Godišnji plan natječaja za 2019. godinu, nakon čega je uslijedio Javni natječaj / Javni poziv za financiranje Programa/projekata organizacija civilnog društva iz područja društvenih djelatnosti, gospodarskih djelatnosti, turizma i međunarodne suradnje od interesa za Grad Trogir za 2019. godinu.

Akcija „Želiš li se mijenjati za mjesto“

Grad Trogir pridružio se akciji "Želiš li se mijenjati za mjesto?" jer je naša dužnost zaštititi i pomoći svim stanovnicima Trogira, a posebno najosjetljivijim skupinama. Cilj akcije je dodatno osvijestiti naše građane da dobro promisle prije nego parkiraju na mjesto za osobe s invaliditetom koje im ne pripada.

4. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI

U ovom dijelu Izvješća daje se sažeti pregled nekih od događaja koji se odnose na međunarodnu suradnju, provođenje projekta financiranih iz sredstava EU, te protokolarni i diplomatske aktivnosti gradonačelnika i slično.

Obilježen Dan pobjede i domovinske zahvalnosti

Povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti te Dana hrvatskih branitelja polaganjem vijenaca i molitvom na gradskom groblju i u crkvi svetog Sebastijana odali smo počast svima koji su dali svoje živote za slobodnu Hrvatsku.

Uručenje nagrade najpolicajcu 2018.

Povodom blagdana sv. Mihovila i Dana policije dodijelili smo zahvalnicu trogirskom najpolicajcu, prometniku Zoranu Ljubiću.

Obilježen Dan neovisnosti

Polaganjem vijenaca i molitvom na gradskom groblju i u crkvi svetog Sebastijana prigodno smo obilježili Dan neovisnosti.

Obilježena 74. godišnjica oslobođenja Trogira

Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća obilježili smo 74. godišnjicu oslobođenja Trogira od fašističkog okupatora.

Primanje učenika koji pohađaju centar izvrsnosti

U prosincu je održano primanje učenika koji pohađaju Centar izvrsnosti Splitsko – dalmatinske županije iz područja novih tehnologija, informatike, matematike i prirodoslovlja. Sedmero mladih s područja Grada Trogira, primilo je simbolične poklone kao poticaj na daljnji rad u ovim područjima.

Komemoracija povodom smrti Jerolima Ostojića

U trogirskoj Gradskoj vijećnici održana je komemoracija u povodu smrti mr.sc. Jerolima Ostojića koji je u periodu od 1994.godine do 1997.godine obnašao dužnost gradonačelnika Trogira. Ostojić je preminuo u 75. godini nakon teške bolesti.

Gradonačelnik sa zamjenicima održao je primanje za trogirsku uspješnu tenisačicu

Povodom osvajanja državnog masters turnira za tenisačice do deset godina, mlada trogirski tenisačica Petra Škokić, u društvu sa svojim trenerom Branislavom Balićem i ocem Dubravkom, primljena je kod gradonačelnika i njegovih zamjenika.

III. IZVJEŠĆA O RADU UPRAVNIH ODJELA GRADA TROGIRA

U prilogu ovog izvješća dostavljaju se i izvješća o radu upravnih odjela Grada Trogira

KLASA: 080-01/19-01/1
URBROJ: 2184/01-30/01-19-1

Trogir, 23. ožujka 2019. godine

GRADONAČELNIK:

Ante Bilić dipl.inž.grad. v.r.

